11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2010 20:15:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2010 21:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125974/answer/125975




Yaxaemniii Unbsi! 1. [lepecTanbTe MacTypOrupoBaTh. 2. BeposiTHee Bcero, NpuyrHa HapylUIeHUS
SPEKIMYU IICUXO0JIOTHUECKOT0 XapakTepa. MoxeTe IPUHATE AJIS MTOACTPaX0BKU UK Buarpy, unm
Cuamnuc, unu JleButpy 3a 30-40 MUHYT [0 II0JIOBOTO aKTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKeTe 00X0OuThCs 6e3
9TUX IIpenapaToB. Yoayu.



